

О чудесах чудесных

Комаровских К.Ф.

e-mail : kfkom@yandex

Существует два способа прожить свою жизнь: так, как бут-то чудес не бывает, и так, как если бы все вокруг было чудом. А. Эйнштейн

1. Введение.

Аннотация. В статье рассмотрены Чудеса от феноменальных (Левитация – полёт в горизонтальном положении Хьюма из Шотландии) до более простых, но тоже загадочных. Некоторые с участием автора.

Мы выбрали второй путь.

Чудеса всегда были и есть перед историческими событиями.

«Чудеса есть предтеча больших изменений в Материальном Мире... есть возможность вернуть людей к Богу, ... чудеса есть возможность вернуть человека к Вере... Такие знаковые события... будут и увеличиваться».

29.07.2005

Так сказал Создатель

Мы выбрали второй путь. Недавно прочитал о Хьюме – чудеснике из Шотландии. Он отличался тем, что обладал даром ясновидения, точными предсказаниями, чтением чужих мыслей, но Главное – Левитация: способность летать в воздухе в горизонтальном положении.

Я вспомнил, что ещё в детстве тоже начал летать и что обладаю всеми этими свойствами. Так, когда мне было семь лет, забрался на стол и пролетел несколько метров. А когда было лет 15, совершал длительные полёты в виде волнообразных движений. «Мне с детства снилась высота и звёзды в Небе» - это из песни Александры Пахмутовой.

После гибели нашего младшего сына Максима Господь открыл у меня Ясновидение. Из тайги в Красноярском крае видел, что дома происходит и

наоборот : показали гибель нашей собачки в Сибири, что подтвердилось. А из Сибири почему-то часто видел Жореса Алфёрова.

Чужие мысли умею считывать и сейчас, а также исцелять людей на расстоянии. Известно, что хорошая музыка исцеляет. Не случайно Александре Пахмутовой уже 93 года ! Здесь, к месту, приведу слова из её песни: « Мне с детства снилась высота и звёзды в Небе ...»

В 1996 г. в деревне близ г. Гродно на фоне леса передо мной предстало два столба Света: Голубой и Золотистый. Мне объяснили, что голубой – Дух Крайона, а золотистый – Отца Небесного !

Земля – живая сущность

В 1997 г. во время появления Кометы Хейле-Боппа ясновидящая Кузнецова В. почувствовала, что наша Планета испытала чувство страха и обратилась за помощью к самой большой Планете могучему Юпитеру, который успокоил её и принял удар на себя.

Вскоре на семинаре в Красной Пахре в ИЗМИРАНЕ-Институте Земного магнетизма профессор Луговенко В.Н. рассказал и показал, как с помощью биолокации исследуют дыхание. Они обнаружили систему чакр Планеты, причём светлые принимают Космическую энергию в виде торсионных волн(вдох), а тёмные – отдают (выдох). Опубликована монография Луговенко В.Н. «Дыхание». В Англии Лавлок Д.Э. доказал, что Земля – разумная Сущность.

Радуга – самый красивый Божественный знак

Наблюдал радугу даже двойную и тройную. Так было при приближении поезда к Абакану и в местах проживания в Сибири, так было и когда после длительного ожидания в Кеми наше судно, наконец, двинулось в Гиперборею (на о-ва Кузовов). И, наконец, на о-ве Немецком – над счастливыми купавшимися в благодатных энергиях Рая земного. Синхронно с радугой на Севере наблюдалась радуга и в Санкт-Петербурге. Наблюдали радугу мы и зимой во время нашей поездки на Валдае на Рождество

Необычная визуализация свечения

Мы обнаружили, что получить свечение можно без Кирлиан-эффекта (газоразрядной визуализации ауры человека, икон и пр.). Для этого требуется высокое электрическое напряжение.

На ряде снимков близ предметов культа видны светлые шарики разного диаметра. Видимо, это – проявление сущностей Тонкого Мира (Душ

людей, ушедших в Мир иной).Видимо, излучение не воспринимается глазом, поскольку характеризуется энергией , превышающей энергию фотонов видимого диапазона.Фото-чувствительность же фотоматериалов к таким фотонам остаётся высокой.

Визуализация ауры объясняется тем, что высокодуховные личности обладают мощным биополем, и для ионизации молекул окружающей среды не требуется высокого электрического напряжения.

В январе 1998 года в г. Гродно над местом проведения Духовных кругов образовался светлый диск (купол), который стал подниматься в Небо.Светлые шары большого диаметра мы наблюдали в Гиперборее на фоне чёрного Артефакта.Мы предположили, что это – проявление Душ Осириса и Исиды.

О физических воздействиях из Тонкого Мира

В 1992 г. в г. Тосно у ясновидящей Быстровой Л. я впервые испытал на себе воздействия из Тонкого Мира : уколы, подключение к Космическому питанию, и даже очень сильное прижигание до острой боли, чтобы не сомневался в существовании Тонкого Мира. Даже показали врачей в белых халатах (ясновидение мне Господь открыл сразу после гибели нашего младшего сына Максима).

В феврале 1996 г. в Петербург приехал Виссарион, и сразу начались чудеса, хотя Он и предупредил, что «Не будет дано никаких чудес, чтобы за каждым человеком оставить свободу выбора» И вот пример : во время выступления Виссариона (по словам нашего старшего сына Алёши) на сцену побежали с негативными криками представители « Белого братства». Но они как бы наталкивались на невидимую преграду на значительном расстоянии от выступающего.

О Святых кругах и их влиянии

Во время проведения Священного круга в Петрозаводске 10.03.1998 г.был свидетелем того, как на внутренней стенке шарообразной свечи (в центре круга на земле) образовались 9 розовых отпечатков (по числу участников). Свеча, как линза, сфокусировала потоки излучений от людей.

Впоследствии в Сибири (на Юге Красноярского края) родилась добрая традиция:все желающие, встав в круг и взявшись за руки , посылают Любовь и добрые мысли Богу, Матушке Земле, своим братьям и сёстрам, в места конфликтов.Отмечены случаи исцеления больных и угасания конфликтов.

Это неудивительно: энергия Любви способна творить Чудеса и убрать любой негатив.

Отмечу, что все эти Посылы мы делали на несколько лет раньше появления т.н. « Движения Создателя».

О зеркалах

О том, как надо осторожно обращаться с зеркалами , понял в1973 г., когда уронил и разбил тяжёлое большое зеркало (жили мы тогда в Москве), а вскоре ушёл из Жизни мой отец. В 1991 г.наши ребята перевозили мебель и разбили зеркало, а вскоре погиб наш младший сын Максим.Даже появление трещины на краю большого зеркала совпало с сильным заболеванием члена нашей семьи.О мистических свойствах зеркал (Окно в Мир иной) существует обширная литература.

Сила Любви

Однажды у нас в квартире появился тюльпан с опущенным лепестком. Моя жена прониклась сочувствием к цветку, который хотел жить, а его срезали и поставили погибать в вазу. Нина , не умея в общем-то рисовать, до середины ночи сидела, стараясь запечатлеть ставшее родным живое существо , и произошло Чудо : лепесток поднялся и тюльпан долго ещё радовал нас во всей красе.

И сейчас у меня на подоконнике стоят в горшках , разные цветы во главе с Орхидеями.Гости удивляются, что они так долго украшают комнату.А дело в том, что я им каждый день шлю Посыл на Любовь и беседую с ними. Они очень любят слушать хорошую музыку вместе с нами (с моими Небожителями: Ниной и Максимом).Без меня скучают (это их слова).

О единении с Природой

Природа очень чутко реагирует на наши действия.В 1997-м году после нашей семейной размолвки я вышел во двор, чтобы успокоиться и увидел перед собой громко кричащую на меня ворону , размахивающую крыльями, а вторая – сидела рядом и поддакивала ей. Я понял, что это касалось меня и стал читать Молитву.Ворона провожала меня до дома и крыльями чуть не задела голову.

Но чаще Природа одобряла мои действия, причём в роли доброго вестника опять были птицы. Так, после моего весьма удачного доклада на Конгрессе МКУ «О пламени свечи» в 2008 меня осенил своим крылом белый голубь (Святой Дух ?).А однажды в зимнюю стужу на поручнях моста (по пути с работы) меня приветствовал белый голубь почему-то?

А как-то в тайге, спускаясь с горы Сухая, на тропе встретил всадника с двумя лошадьми, и вдруг одна из них обернулась и радостно заржала. Там же в деревне Петропавловке как-то в жаркий день сижу на брёвнах. Поднимаю голову, а надо мной склонились 5 лошадиных голов. А однажды на автобусной остановке кто-то тычет меня в спину. Оглядываюсь – опять лошадь !? И, наконец, белый конь, на котором Виссарион одно время скакал..Я с ним как-то даже пытался беседовать. По моему, это – реинкарнация Буцефала – любимого коня Александра Македонского.

И, наконец, когда мы с Боровиком В. у нас на кухне сели у окна и начали проводить исследования Воды в 2003 г., вдруг за окном появилась маленькая птичка золотистой окраски. Я воспринял это, как благословение Высших сил на эти исследования, чем и занимаюсь до сих пор.(Боровика, к сожалению, уже нет).

Вдруг неожиданно «Мир затрещал по швам и затрещал уже окончательно». – слова Создателя (07.02.2023). «Ближний Восток принял на себя удар». Это - Турция и Сирия. А Чудо состоит в том, что даже на седьмые сутки из-под обломков вытаскивали живых людей.

В 2004 г.в Юго-Восточной Азии произошло катастрофическое Цунами, унёсшее жизни 200 тыс. человек. Мы тогда с помощью биолокации изучали эту ситуацию, находясь на другой стороне Планеты, Расскажу об удивительном случае. Девочка Эмбер из Англии в этих местах любила играть со слонёнком Нин Нонг, кормила его фруктами и каталась на его спине. И вот перед самым началом Цунами, когда вода отступила перед Броском, люди начали собирать рыбу и погибли, когда Волна накрыла их, а слонёнок рванул что есть мочи, увлекая с собой и девочку, вглубь острова, сквозь потоки воды и мёртвые тела. Многие животные способны предчувствовать события. Так, наша собачка за двое суток чувствовала, что я уеду,

Во время мощного землетрясения в Армении, Спитак : собака вытащила хозяина из дома и он сразу рухнул, а крысы, собаки и пр. дружно двинулись из опасной зоны.

О колокольном звоне

Шипунов Ф. доказал, что при колокольном звоне за несколько секунд разрушается болезнетворная среда !Колокола генерируют энергию в ультра-звуковом диапазоне.Древние христиане считали, что голос колокола выстраивает мост между Небом и Землёй.Мы с Березиковым Е.Е.часто колокольчиками пользовались.

Разве не чудо – феноменальные фортепьянные Концерты П.И.Чайковского и Сергея Рахманинова ! Известно, что хорошая классическая музыка исцеляет : не случайно А.Пахмутовой уже 93 года !Разве не Чудо, что я общаюсь с моими любимыми родными на Небесах ? И разве не Чудо наши – удивительные фигуристы на коньках, которым нет в Мире равных .Как раз сегодня с удовольствием смотрели . А разве не Чудо - слушать вечером по каналу «Культура» романтические романсы , что мы сейчас и делаем . А разве Санкт-Петербург не самый красивый город в Мире ? Но Главное – Он не покорён был ни разу, в отличие от Трои и Карфагена !

Заключение

Объясню, почему Чудеса чудесные.Конечно, бывают и не-чудесные.

Сейчас на Планете властвует Тьма. Но : Свет в конце концов победит Тьму ! Да здравствует Свет и Рай на Земле ! А.Эйнштейн сказал, что хотел бы понять, что же такое Свет ? Создатель Света Метатрон – главный Ангел . мог бы ему объяснить.

От Создателя :

«Надо Мечту Создателя в Жизнь воплотить !

Мечта Создателя – Равномерность Пространства!».

В Катренах постоянно говорится о равенстве, равновесии и пр.

Вот с этим позволю себе не согласиться : уже сказал, что Свет перевесит Тьму и даже довольно скоро !

Эпилог

«Вам Бог открыл Всё Поднебесье !...

Вас ожидает труд...

Космические уже города!».

...Будет, наконец, Бога Царство !».

Проснулась, наконец, Святая Русь.

Ветер поднимет Вам паруса !

У Вас Фрегат, а не катер !».

Посылы на Любовь сделали своё дело».

28.02.2023

Остаётся без ответа, пока, почему с годами исчезают некоторые свойства , как Левитация и Ясновидение.

Санкт-Петербург 4.03.2023. Комаровских К.Ф. – доктор физ.-мат. наук., профессор, Академик Российской Академии естественных наук – РАЕН, «Рыцарь Науки и Искусств» и Академик ПАНИ (Петровской Академии Науки и Искусств, учреждённой Петром Великим в 1724 году). В Кембридже (Великобритания) был номинирован на почётное звание «Выдающийся учёный 20-го века.

. Литература

- 1. Катрены Создателя. Записал Маслов Л.И. М.: февраль 2023.
- 2. Петров В. Медиум Хьюм. Сборник «Тайны 20-го века». №6 2023.
- 3. А. Пахмутова А. Песни – Концерт в феврале 2023.
- 4. Комаровских К. и Н. Гиперборея : от прошлого – к будущему.. Амрита-Русь, М. 2014 г. – 144.
- 5. Мацуев Денис. Па верной ноте. АиФ № 25, с 16, 2022.
- 6. Луговенко В.Н. «Дыхание».
- 7. Комаровских К.Ф. Вода на Планете стала Крещенской навсегда ? Межвузовский сборник СЗТУ, №21, стр 33.
- 8. Комаровских К.Ф. О Квантовом переходе. Ч. 1-я. Изд. Гамма, СПб, 2015 – 96 стр.